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ПЕРЕДНЄ СЛОВО

Історія держави та права зарубіжних країн – одна з найоб’ємніших
юридичних дисциплін, яка вивчає процеси становлення, розвитку, занепаду
державності та правових систем упродовж усієї історії. Пропонований
навчальний посібник написаний на основі прочитаних автором курсів лекцій і
має за мету сприяти набуттю читачами упорядкованих знань зі загальної
історії держави та права як засадничої дисципліни у системі юридичної освіти.
Представлений навчальний посібник ставить завданням ознайомити читача
з кращими зразками законотворчого мистецтва, нормотворчістю видатних
політичних реформаторів.
Цей навчальний посібник відрізняється від інших, виданих в Україні,

намаганням поєднати в одній книзі лекційний матеріал, хрестоматію та
невеликий практикум. Звісно, цілковито це завдання в межах однієї книги
виконати не вдалося, але автор намагалася з огляду на існуючу в Україні
проблему зі забезпеченням хрестоматіями та майже цілковиту відсутність
практикумів поєднати в межах одного видання ці три структурні
компоненти, зі сподіванням, що це полегшить, насамперед студентству,
засвоєння матеріалу. У перспективі планується видання окремо словника,
практикуму з цієї дисципліни, а отже, при можливому перевиданні навчального
посібника він матиме іншу структуру.
Планується також серйозна робота над удосконаленням структури книги.

У пропонованому виданні значну увагу звернено на країни Стародавнього
Сходу, античні держави та їх правові системи з огляду на те, що без пізнання
“світанку” нашої цивілізації неможливий аналіз сучасності. Ми розуміємо,
що окремі дуже важливі теми залишилися поза висвітленням, як-от: історія
держави та права народів Західної Азії (хеттів, ассирійців, персів), історія
Візантійської імперії, держави середньовічного Сходу (Індії, Китаю, Японії,
імперії Чингізхана та ін.), конституційна історія Канади і держав Латинської
Америки, особливості еволюції права та державної організації країн, які
розвивають та ін. У подальших перевиданнях посібниках передбачається
ліквідувати ці прогалини.
При написанні цієї книги було враховано досвід написання навчальних

посібників з історії держави та права зарубіжних країн українськими
авторами О.О.Шевченком, В.С.Макарчуком та ін. і, звичайно ж, досвід
Учителя, який свого часу прищепив автору любов до цієї науки та навчальної
дисципліни – львівського ученого Б.Й.Тищика.
Передбачаючи продовжити роботу над навчальним посібником, автор

буде вдячний усім, хто висловить свої критичні зауваження, побажання
щодо подальшого покращення його змісту та структури.
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